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ฏ໘زԿɼਤܗͱํఔࣜɼϕΫτϧʢฏ໘ɾۭؒʣΛབྷΊͯ · · · · · ·

I ʮਤܗͱํఔࣜʯͰ஫ҙ͍ͯ͠Δ͜ͱʢฏ໘زԿͱབྷΊͯʣ

1 ɹ࣍ͷ௚ઢͷํఔࣜΛٻΊΑɽ

(1) ɹ఺ ( 3, 1 )Λ௨Γ͖܏ 2͕ͷ௚ઢɽ

(2) ɹ఺ (−4, 2 )Λ௨Γɼԁ x2 + y2 = 4ʹ઀͢Δ௚ઢɽ

(3) ɹ఺ (−1, 3 )Λ௨Γɼԁ x2 + y2 = 5ʹ઀͢Δ௚ઢɽ



II ɹʮϕΫτϧʯಋೖ࣌ʹ஫ҙ͍ͯ͠Δ͜ͱʢਤܗͱํఔࣜͰு͓ͬͯ͘෬ઢͳͲʣ

2 ɹఆ఺ Oͱ△ABCͷ಺෦ͷ఺ Pʹ͍ͭͯɼ

ɹɹɹɹ
−→
OP = 1

9

(
2
−→
OA+ 3

−→
OB+ 4

−→
OC

)

͕੒Γཱͭͱ͖ɼ఺ P͸ͲͷΑ͏ͳ఺͔Λड़΂Αɽ·ͨɼ△PBCɼ△PCAɼ△PABͷ໘ੵൺ

ΛٻΊΑɽ

3 ɹ࣍ͷެࣜΛূ໌ͤΑɽ

(1) ɹ 2௚ઢ ax+ by + c = 0ͱ a′x+ b′y + c′ = 0ͱͷฏߦ৚݅ͱਨ௚৚݅͸ɼͦΕͧΕɼ

ab′ − a′b = 0ɼaa′ + bb′ = 0Ͱ͋Δɽ

(2) ɹԁ x2 + y2 = r2 ͷप্ͷ఺ (x0, y0 )ʹ͓͚Δ઀ઢ͸ɼx0x+ y0y = r2 Ͱ͋Δɽɹ

(3) ɹ఺ (x0, y0 )͔Β௚ઢ ax+ by + c = 0΁Լͨ͠ਨઢͷ଍ͷ௕͞ d͸ɼ

ɹɹɹɹ d =
ax0 + by0 + c√

a2 + b2

Ͱ༩͑ΒΕΔɽ



III ɹʮϕΫτϧʯͷಛੑΛ਎ʹ෇͚ͤ͞Δ

4 (i) ɹฏ໘্ͷϕΫτϧ
−→
xɼ

−→
y ʹରͯ͠ɼ

−→
x =

−→
y Ͱ͋ΔͨΊͷඞཁे෼৚݅͸ɼ಺ੵ

(
−→
x +

−→
y ) · (

−→
x −

−→
y )͕ 0Ͱ͋Δ͜ͱΛূ໌ͤΑɽ

(ii) ɹԁʹ͓͍ͯɼ൒ԁͷހʹର͢Δԁप֯͸௚֯Ͱ͋Δ͜ͱΛ (1)ͷ݁ՌΛར༻ͯ͠ূ໌

ͤΑɽ ʢࠤլେʣ

5 ɹۭؒ಺ͷ 4఺O( 0, 0, 0 ), A( 0, 1.− 1 ), P(−2t, 0, 0 ), Q( t, t+ 1, t− 1 ) (t ̸= 0)Λ͑ߟΔɽ3

఺ OɼPɼQΛ௨Δฏ໘͕ 3఺ AɼPɼQΛ௨Δฏ໘ʹਨ௚ʹͳΔΑ͏ʹ tΛఆΊΑɽ

ʢ౦๺େɾจܥʣ

6 ɹ఺ OΛج఺ͱͯ͠ 2ఆ఺ AɼBͷҐஔϕΫτϧ͕
−→
a ,

−→
bɼಈ఺ PͷҐஔϕΫτϧ͕

−→
p Ͱ

༩͑ΒΕ͍ͯΔͱ͖ɼ࣍ͷϕΫτϧํఔࣜͰද͞ΕΔ఺ Pͷي੻͸ͲͷΑ͏ͳਤܗͱͳΔ͔

Λ౴͑Αɽ

(1) ɹ
−→
p −

−→
a = 2

(2) ɹ
−→
p =

−→
b + t

−→
a (t ∈ R)

(3) ɹ (
−→
p −

−→
a ) ·

−→
b = 0

(4) ɹ (
−→
p −

−→
a ) · (

−→
p −

−→
b ) = 0

(5) ɹ (
−→
p −

−→
a ) · (

−→
b −

−→
a ) = 0

(6) ɹ
−→
p · (

−→
p −

−→
b ) = 0



7 ɹ a, b, cΛ 0Ͱͳ͍࣮਺ͱͯ͠ɼۭؒ಺ʹ 3఺ OA( a, 0, 0 ), B( 0, b, 0 ), C( 0, 0, c ) (t ̸= 0)Λ

ͱΔɽɹ

(1) ɹۭؒ಺ͷ఺ P͕
−→
AB ·

(−→
BP + 2

−→
CP

)
= 0Λຬͨ͠ͳ͕Βಈ͘ͱ͖ɼ͜ͷ఺ P͸͋Δఆ఺

Q͔ΒҰఆͷڑ཭ʹ͋Δ͜ͱΛࣔͤɽ

(2) ɹ (1)ʹ͓͚Δఆ఺ Q͸ 3఺ AɼBɼCΛ௨Δฏ໘্ʹ͋Δ͜ͱΛࣔͤɽ

(3) ɹ (1)ʹ͓͚Δ Pʹ͍ͭͯɼ࢛໘ମ ABCPͷମੵͷ࠷େ஋ΛٻΊΑɽ



IV ɹ৔߹ʹΑͬͯ͸ʮϕΫτϧʯ΋زԿͰ · · · · · ·

8 ɹҰลͷ௕͕͞ 1ͷਖ਼࢛໘ମ OABCʹ͓͍ͯɼล OAΛ 1 : 2ʹ಺෼͢Δ఺Λ Lɼล OBΛ

2 : 1ʹ಺෼͢Δ఺ΛMͱ͠ɼล BC্ʹ ∠LMN͕௚֯ͱͳΔΑ͏ʹ఺ NΛͱΔɽ͜ͷͱ

͖ɼ࣍ͷ໰͍ʹ౴͑Αɽ

(i) ɹ BN :NCΛٻΊΑɽ

(ii) ɹ ∠MNB= θͱ͢Δͱ͖ɼcos θͷ஋ΛٻΊΑɽ

9 ɹ 1ลͷ௕͕͞ 1ͷཱํମ ABCDʵ EFGHʹ͓͍ͯɼ
−→
ABΛ

−→
bɼ

−→
AEΛ

−→
eɼ

−→
ADΛ

−→
d ͱ͓

͘ɽ·ͨɼઢ෼ DF্ʹ 1఺ PΛɼDF⊥APͱͳΔΑ͏ʹͱΔɽ͞Βʹɼ௚ઢ APͱฏ໘

CDHGͷަ఺Λ Rͱ͢Δɽ

(1) ɹ
−→
APΛ

−→
bɼ

−→
dɼ

−→
e Λ༻͍ͯදͤɽ

(2) ɹ఺ R͸ฏ໘ CDHG্ͷͲͷΑ͏ͳҐஔʹ͋Δ͔Λड़΂Αɽ

(3) ɹ௚ઢ AP͕ฏ໘ CDHGͷ๏ઢϕΫτϧͱͳ֯͢Λ θʢӶ֯ʣͱ͢Δͱ͖ɼcos θͷ஋Λ

ΊΑɽٻ



!ͪΐͬ ͱ e࿩!

ɹʮeʯͷಋೖͬͯ೉͋͘͠Γ·ͤΜʁ

ɹੜెʹͱͬͯɼ͍͖ͳΓɼ

ɹɹɹɹ e = lim
n→0

(1 + n)
1
n

ͱͤݟΒΕͯ΋ϐϯͱདྷͳ͍ํ͕ී௨Ͱ͢ · · · · · ·
͔ͭͯ͸ɼԿ͔ࣾͷڭՊॻ͕

ɹɹɹʮࢦ਺ؔ਺ɹ y = ax (a > 1) ͷ͏ͪɼ఺ ( 0, 1 )ʹ͓͚Δ઀ઢͷ͕͖܏ 1ͱͳΔΑ͏ͳఈ a

Λ eͱఆΊΔʯ

ͱఆ͍ٛͯ͠·ͨ͠ɽ۩ମతʹ ”e”Λఆٛ͢Δ͕ࣜఆ·͍ͬͯͳ͍͜ͱ͕ɼ͜ͷλΠϓͷڭՊॻ͕

ɼॳΊͯश͏ੜెʹ͸அવ͜ͷํ͕Θ͔Γқ͍Α͏Ͱ͢ɽ͕͢·͍ࢥཧ༝͔ͱ΋ͨͬݮ

ɹۙ࠷ͷڭՊॻͷఆٛͱͷ΍ΓऔΓ͸࣍ͷϓϦϯτΛ͍ͩͯ͘͞ݟɽ͜ͷ෦෼͸ೖࢼͰ΋໰ΘΕΔ

͜ͱ͕ଟ͍Α͏Ͱ͢ɽ



微分・授分フ゜リン} -

（ ）組（）吾（
⑤ e しこきっわっ極晒の芭合

吾 3 （翠如云 N.o. 3
 

、●

ノヽ

ーヽノ

投業之＇は， rr

忘註3危んを<Ce >/

これをit' 乙表わ亡ほ ‘`，

1  = ロ
牡 炉がl  ヽヽ ヽ ① 

/
 ／

 ／ 

矢、

＼乙いうこ乙だ．
こ衣を表わしだのも‘冴う上の 国
乙`＇，このグラフを芍=.X 乙＂研）
逗亡 ば` 舒＝今¢とのグラフこ

(ち下図参熙）
疇'._) I 吋＝令化のグラフ

の'X::: 1 にあげ3叙勺径数が
ギ

ロとな迄り廷廷 ' .

これを式に表わせ宅` ，`

，， "  IO ，， 

i ~ 

/゚
 ／

 

‘‘ /  

乍

‘’ 

大□＝ l  --- @  告伶e兄

といることだ:
与の 中に分さを入花乙しきえば. --.  

ロ□=  4a (/2e「＿―-一
1 をイ更わずに君け芯｀`．．．a  

＼ーー
ノ

―
―
 

• BEA

.BA#&o*m
Rags

•

or



e  =~I 、、、 R

少し細工をして，極限を → o  6~ ら → oo L這函す t,, .  ・ヽ
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② 今①
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閉 、欠の庭鴎恒を挙めさ
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